11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 05.08.2009 20:51:33

dopmupoBaHus 3akiaoyeHust Bpaga: 05.08.2009 20:59:02

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102591/answer/102592




f He MOTy CcKa3aTh 10 IIOBOLly TMHEKOJIOTHYeCKUX 3a00JIeBaHuM, HO 10 YPOJIOTUYECKUM
3ab051eBaHUAM, €C/IM HET "OHKOJIOTUU" W/UJIM IT0OYEeYHOM HeJJOCTAaTOYHOCTH, TO I'PYIITy WHBAIUIHOCH
MOTYT U He faTh. B moboM cinydae pelleHre 3a KOMUCCHEH.



